
 
Referat fra GENERALFORSAMLING d.4.2.2025 / ca.50 deltagere 

Dagsorden som udsendt: 

1. Valg af dirigent - og referent 
Her blev Else Juul dirigenten, der godkendte rettidig indkaldelse - og undertegnede (KØN)  blev 
referent. 
 

2. Bestyrelsens beretning ved formand Annette Bøjen (AB) 
Bestyrelsen har fungeret med 6 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter.  
Konstituering:  Lone Skov, mangeårig formand, blev efter eget ønske næstformand. Herefter 
blev Annette Bøjen formand. Birtha Hansen skiftede fra suppleant til bestyrelsesmedlem. 
Hanne Skovgaard er fortsat kasserer og KØN varetager udsendelser og andet skriftligt. 
Arrangementer 2024: AB gennemgik oversigt. Her bl.a. en velbesøgt og vellykket julefrokost, 
som endelig kunne gennemføres efter aflysninger, med stor støtte fra restaurant Terrassen. 
Samtidig fejrede vi 30-års jubilæum med populært bankospil. Klubben blev stiftet d.19.april 
1994, af to initiativtagere, Birte Nielsen og Jørn Koch.   
Promovering af klubben? Bestyrelsen har lavet en folder (400 stk.), som egt. skulle udsendes 
via intern post, men den service er slut. I stedet fik vi tilbud om elektronisk udsendelse (a la 
DHL-invitation), dog tvivlsomt hvor mange der ser den? Vi håber mere på reklame mund-til-
mund. Bestyrelsen vil satse på en mere målrettet indsats ca. hvert 2.år.  
Hyldest til Birte Nielsen: Bestyrelsen havde ønsket at hylde Birte Nielsen for stiftelsen af 
foreningen ved at udnævne hende til æresmedlem, hvilket Jørn Koch allerede er blevet. 
Desværre var Birte forhindret i at deltage, men har meddelt at hun er glad for titlen. 
Bestyrelsens beretning blev godkendt. 
 

3. Fremlæggelse af regnskab ved kasserer Hanne Skovgaard (HS): 
Regnskab for 2024 blev udleveret. Medlemsskaren er stabil, ca.130, men vi vil gerne være flere. 
Årsregnskabet viser mindre udgift end tidligere, men det skyldes at Julefrokost 2023 blev betalt 
det år, men først gennemført i 2024, hvor udgiften så ikke ses.  
Desuden er udgift til et møde i 2023 overført til 2024. Foreningen har en formue, der ønskeligt 
kun bør svare til et års kontingent-indtægt. Bestyrelsen sigter derfor mod et årligt underskud på 
ca. 7-8.000,- kr. i de kommende år, for at reducere formuen. Vi er glade for at AUH-ledelsen 
igen har bevilget os et tilskud og at Jørn Koch har været revisor.  
 

4. Fastsættelse af kontingent ved Hanne S. 
Her foreslog kassereren at fastholde kontingentet på 200 kr. Det blev vedtaget. 

        5.     Valg til bestyrelsen – tre bestyrelsesmedlemmer og to suppleanter på valg: 

- Bestyrelsesmedlem – Annette Bøjen, genopstiller 

- Bestyrelsesmedlem – Kirsten Østergaard Nielsen, genopstiller 
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- Bestyrelsesmedlem – Lone Skov, genopstiller ikke 

- Suppleant – Lise Nymann, genopstiller 

- Suppleant? - Valg af revisor 

FØR VALGET - Hvad er bestyrelsens arbejdsopgaver egentlig?  

Formålet med Seniorklubben er at virke for tværfaglige og selskabelige aktiviteter, der samtidig giver 
medlemmerne mulighed for at bevare kontakt med den tidligere arbejdsplads. AB gav indblik i 
bestyrelsens arbejde, hvor opgaver fordeles efter ønske. Vi har aktuelt udarbejdet en forretningsorden. 
Inge Rasmussen har været med et år, men synes ikke det er belastende at sidde i bestyrelsen, det er  
hyggeligt og sjovt med gode snakke. Suppleanter deltager på lige fod med bestyrelsen i arbejdet, men 
uden stemmeret. Der afholdes 4-5 bestyrelsesmøder a 2 timer.  

Næste gang er den 25. februar, hvor vi skal konstituere os. Alle er velkomne til at stille op, eller komme 
med ideer - og gerne udbrede kendskab til klubben. 

VALGET:  

Alle de genopstillede blev valgt igen. Vi fik et nyt bestyrelsesmedlem, Hanne Johansson, tidligere ansat 
på Lønkontoret. Velkommen til Hanne.          Jørn Koch var ikke til stede, men blev genvalgt som revisor. 

5. Indkomne forslag 
Dirigent Else kunne konstatere at der ikke var nogen indkomne forslag. 
 

6. Introduktion til kommende aktiviteter i 2025 

AB gennemgik oversigten, mens de ansvarlige for hvert arrangement kunne uddybe.  

• Førstkommende event er d.13.marts om ”Hvorfor det er godt at synge”, som afholdes i caféen 
på Folkehuset Vestervang.  Frist for tilmelding er 9.marts. 

• D.15. maj inviterer vi til en heldagsudflugt til Testrup Højskole. Det bliver en mere skånsom tur, 
fordi vi kun skal transporteres t/r én gang, så vi håber at I vil tage godt imod tilbuddet. 
Højskoledagens tema bliver ”Hvad danner dannelsen? ”.  Flere detaljer følger senere. 

• D.10. juni har vi oplæg om aktiv dødshjælp / livshjælp.   
• D.11. september bliver der fortalt om Aarhus moderne historie ud fra fotografier fra 1930’erne. 
• D.21. oktober handler det om ældresygdomme og udgående teams til eget hjem. 
• D.27. november afholder vi igen Julefrokost på restaurant Terrassen, som har behandlet os 

meget venligt og fordelagtigt.  
 

7. Eventuelt 
• Desværre måtte vi sige farvel til mangeårigt bestyrelsesmedlem og seneste formand, så AB 

takkede Lone Skov for hendes store indsats med en flot buket og en gave fra foreningen. TAK, 
kære Lone. 

• Hanne Breinholdt, medlem siden starten, også tidligere i bestyrelsen, påpeger at hun og andre 
ikke er på de digitale medier. HS svarer at bestyrelsen er opmærksom på denne udfordring for 
få medlemmer. Hidtil har Lone påtaget sig opgaven at orientere, så fremover vil HS overtage 
opgaven med at sende breve pr. post og en SMS-hilsen samtidig. 
 

Kirsten Østergaard Nielsen, referent 



 
 

Aarhus 04.02.2025 
 
 
Seniorklubben ved AUH – Bestyrelsens årsberetning for 2024 ved Annette Bøjen, formand 
 
 
Bestyrelsesmøder 
Ved generalforsamlingen lykkedes det desværre kun at sikre seks medlemmer og to 
suppleanter til bestyrelsen. Derfor manglede der et medlem i bestyrelsen. Birtha Hansen, 
valgt som suppleant, trådte ind i bestyrelsen og foreningen har derfor i 2024 fungeret med kun 
en suppleant.  
Der er afholdt fire bestyrelsesmøder. Kort efter det første møde med konstituering besluttede 
Lone Skov, at hun gerne ville træde tilbage som formand. Annette Bøjen blev således formand 
og Lone Skov næstformand, Hanne Skovgaard fortsatte som kasserer og Kirsten Ø. Nielsen 
har varetaget udarbejdelse og udsendelse af indbydelser mm. 
 
Begivenheder/Arrangementer 
Foruden generalforsamlingen i februar 2024 har der været seks arrangementer. 

1. ”Udviklingsplanen for det tidligere Aarhus Amtssygehus”, hvor Britta Degn projektleder 
gennemgik planerne for projektet. Henvendelsen til Tekniks Afdeling i Aarhus 
Kommune medførte, at der blev inviteret fire repræsentanter fra Seniorklubben til en 
workshop mhp. at lave en vejnavnebank til Amtssygehuset.    

2. ”Patientklager” ved Pernille Møller Kronsgaard, konst.sektionsleder. Foredraget blev 
desværre aflyst samme dag pga. sygdom. I stedet introducerede Anne-Birthe Lindkær 
til bisidderrollen, og der blev sunget et par ekstra sange. 

3. ”Forårsudflugt til Silkeborg Kurbad” med formiddagskaffe på Himmelbjerget, 
rundvisning og frokost på Silkeborg Kurbad og eftermiddagskaffe på Ålekroen 

4. ”Kunstig intelligens” hvor Anders Kofod-Petersen, innovatør, professor introducerede 
til et aktuelt og omdiskuteret emne. 

5. ”Type 2 diabetes anno 2024”. Søren Tang Knudsen, Overlæge Steno sørgede for en 
opdatering af den nyeste viden.  

6. ”Julefrokost i Restaurant Terrassen i Tivoli Friheden”, hvor både maden og stemningen 
var rigtig god. Da julefrokosten i 2023 blev aflyst pga. snestorm, havde restauranten 
givet et meget generøst tilbud om at overføre betalingen til 2024, hvilket var en meget 
flot service.  

Deltagerantallet har været 37 – 64 personer ved de enkelte arrangementer. 
 
Seniorklubbens 30-års jubilæum 
Klubben havde 30-års jubilæum den 19. april, da den stiftende generalforsamling blev afholdt 
19. april 1994. Jubilæet blev markeret i forbindelse med julefrokosten, hvor Birthe Nielsen og 
Jørn Koch, som begge var med til etableringen, fortalte om hvordan klubben var startet, og der 
blev afholdt jubilæumsbanko med uddeling af 15 gode gevinster.  
 
 
 



 
Øvrige opgaver, som er gennemført 

• For at promovere klubben havde bestyrelsen i 2023 udarbejdet en folder, som blev 
introduceret ved generalforsamlingen i februar 2024. Der var blevet trykt 400 stk. 
beregnet til uddeling i alle hospitalets afsnit. Det var imidlertid ikke muligt at 
rundsende disse via intern post, da al post udsendes elektronisk. Klubbens 
kontaktperson i administrationen tilbød, at kommunikationsafdelingen i stedet 
udarbejdede og udsendte en elektronisk flyer til funktionspostkasserne. Den blev 
udsendt med overskriften ”Opdag Seniorklubben ved AUH”. De trykte pjecer bliver i 
stedet uddelt ved møder eller via ”nogen der kender nogen”. Bestyrelsen har besluttet, 
at der fremover skal foretages en formaliseret promovering af klubben hvert andet år, - i 
lige årstal. 

• For at tydeliggøre bestyrelses opgaver og tilhørende rammer er der udarbejdet en 
forretningsorden. Det er et internt arbejdspapir for bestyrelsesmedlemmerne, som vil 
blive taget i brug ved det næste bestyrelsesmøde, hvor der forhåbentlig er nogle nye 
medlemmer, som skal introduceres til opgaverne. 

• Bestyrelsen besluttede på bestyrelsesmødet den 3.12.24, at Birte Thisted Nielsen 
skulle udnævnes som æresmedlem af Seniorklubben. Begrundelsen er, at Birte for 30 
år siden ydede et stort arbejde i forbindelse med etablering af klubben og samtidig var 
den første formand. I forbindelse med Seniorklubbens 30 årsjubilæum var bestyrelsen 
blevet opmærksom på, at der på et tidspunkt er foregået en forfordeling, idet Jørn Koch 
allerede har været udnævnt i flere år. Herefter vil der ikke blive tildelt yderligere 
æresmedlemskaber.  

 
Igangværende opgaver 

• Tilrettelæggelse af aktiviteter i 2025, som præsenteres under pkt. 7 på dagsordenen 
 


